
Ata da 16ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2021 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), 

Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Cláudio 

Lúcio Barbosa, Ronaldo Marques Lins, Luís Lucindo da Silva e Jailton Pedro da Silva. 

Ausentes: Fernando da Silva Ferreira e Aquillis Melo Silva (Faltas justificadas). Às 

19h30min o Presidente Marcos Antonio dos Santos declarou aberta a sessão e autorizou 

a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foram 

apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Ronaldo, Requerimento nº 140/2021, 

solicitando em regime de urgência, operação tapa buracos e roço no mato da Rodovia 

PB-075, que interliga os municípios de Alagoa Grande à Guarabira e da Rodovia PB-

079, que interliga Alagoa Grande/Juarez Távora e Areia. Pelo vereador Cláudio, 

Requerimento nº 141/2021, solicitando ao prefeito serviços de infraestrutura para 

reabertura da estrada vicinal que dá acesso ao Sítio Capoeiro. Pelo Vereador Adriano, 

Requerimento nº 142/2021, solicitando instalação de poste da iluminação pública, na 

Rua Severino Marques da Silva, no Conjunto Antonio Martins do Nascimento. Pelo 

Vereador Marcelo, Requerimento nº 143/2021, solicitando construção de um cemitério. 

Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, pareceres favoráveis ao Projeto de 

Lei nº 12/2021 de autoria do Vereador Fernando, que institui o “Memorial Virtual das 

Vítimas da COVID-19” no município de Alagoa Grande, ao Projeto de Lei nº 13/2021 

de autoria do Vereador Ronaldo, que denomina de Rua Luzia Soares Ferreira, a 

Travessa Padre Luís, e ao Projeto de Lei nº 04/2021, de autoria do Chefe do Executivo, 

que cria no município de Alagoa Grande a Lei do incentivo financeiro do Programa 

Previne Brasil, com base na portaria ministerial MS/GM nº 2.979 de 12 de novembro de 

2019, em substituição ao incentivo do Programa de melhoria do acesso e da qualidade 

da atenção básica (PMAQ-AB), respectivamente. Pela Comissão Permanente de 

Finanças e Orçamento, pareceres favoráveis aos Projetos de Leis nºs 04 e 05/2021, 

ambos de autoria do Chefe do Executivo, que cria no município de Alagoa Grande a Lei 

do incentivo financeiro do Programa Previne Brasil, com base na portaria ministerial 

MS/GM nº 2.979 de 12 de novembro de 2019, em substituição ao incentivo do 

Programa de melhoria do acesso e da qualidade da atenção básica (PMAQ-AB), e 

Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2022 (LDO) e 

dá outras providências, respectivamente. Foram apreciadas e votadas as seguintes 

matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 04/2021, autor: Chefe do 

Executivo. Não foi apreciado e após autorização plenária, foi aprovado em duas 

votações por unanimidade (8x0). Projeto de Lei nº 05/2021 (LDO-2022), autor: Chefe 

do Executivo. Não foi apreciado e após autorização plenária, foi aprovado em duas 

votações por unanimidade (8x0). Projeto de Lei nº 13/2021, autor: Ronaldo. Foi 

apreciado pelo autor, Marcos, Luís Lucindo e Jailton e logo após autorização plenária, 

foi aprovado em duas votações por unanimidade (8x0). Requerimentos nºs 136 e 



137/2021, autor: Cláudio. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 140/2021, autor: Ronaldo. Foi apreciado pelo autor, 

Marcos, Cláudio e Jailton e logo após aprovado por unanimidade do Plenário. No 

grande expediente, o Vereador Marcelo no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 

elogios agradecendo ao Prefeito por ter sancionado o Projeto de Lei de sua autoria que 

obriga os bancos a disponibilizar um funcionário para se dirigir as residências dos 

aposentados que não tem condições de comparecer a agência para comprovação de que 

está vivo. Agradeceu ao Secretário Municipal da Agricultura, Fabiano Luz que atendeu 

alguns pedidos seus para o homem do campo. Encerrou as palavras agradecendo a 

atenção de todos. Clemilson no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 

comentários agradecendo ao Deputado Estadual João Bosco Carneiro Júnior, que 

apresentou na Assembleia dois requerimentos de minha autoria, disse Clemilson, nesta 

Casa. Também agradeceu ao Secretário Fabiano Luz, por atender algumas solicitações 

em prol do homem do campo. Jailton no uso da palavra cumprimentou a todos e 

agradeceu ao Secretário Municipal da Infraestrutura, o Senhor Paulo, por realizar 

serviços com a reposição de lâmpadas no Distrito de Zumbi. Elogiou o Secretário 

Municipal da Agricultura, Fabiano Luz que está trabalhando em prol do homem do 

campo. Fez elogios ao Deputado Estadual João Bosco Carneiro Junior que tem 

representado com dignidade o povo alagoagrandense. Nada mais havendo a ser 

discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 06 de maio, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela 

servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), 

da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos 

dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 29 de 

abril de 2021.  

 


